Zamawiajgcy:

Gmina KuZnia Raciborska

47-420 Kuznia Raciborska, ul. Stowackiego 4
tel. (32) 419-14-17; fax. (32) 419-14-32

ODPOWIEDZI NA PYTANIA
DO SPECYFIKACII ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA (SIWZ)

Numer ogloszenia: 620549-N-2019 data zamieszczenia: 08.11.2019 r.,
Nazwa zadania: »Przebudowa dogi gminnej ul. Cysterska i ul. Sobieskiego w Rudach w formule

»Zaprojektuj i wybuduj””

Zadanie realizowane przy udziale pomocy finansowej przyznanej na operacje
typu “Budowa lub modernizacja drég lokalnych” w ramach poddziatania
"Wsparcie inwestycfi zwigzanych z tworzeniem, ulepszaniem lub rozbudowq
wszystkich rodzajéow matej infrastruktury, w tym inwestycji w energie
odnawialng i w oszczedzanie energii” objetego Programem Rozwoju Obszaréw
Wiejskich na lata 2014-2020.

Dziatajac na podstawie przepisu art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien

publicznych (tj. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.}, Zamawiajacy - Gmina Kuznia Raciborska przekazuje
tresé pytan dotyczgcych SIWZ wraz z udzielonymi odpowiedziami, bez ujawniania zrédta zapytania.

2.3

1)

Pytanie zawarte w pi$mie z dnia 12,11.2019 r.

~Wykonawca zwraca sie z proshg o zmiane SIWZ w zakresie wymaganej Zdolnosci technicznej lub
zawodowe] w pkt 2.3.1):

Istniejaca tresc zapisu:

Zdolnosé technicznej lun zawodowe].

Wykonawca spetnia warunek, jezeli:

wykaze, ze wykonat nie wczeéniej niz w okresie ostatnich pieciu (5) lat przed uptywem terminu
sktadania ofert, a jeZeli okres prowadzenia dziatalnosci jest krétszy - w tym okresie, co najmniej
dwie ( 2) roboty budowlane, polegajace na budowie, przebudowie lub rozbudowie ulicy fub drogi
o dtugosci minimum 500 metréw ( dtugosci odcinka wykonanych robdt budowlanych) o kategorii
ruchu, co najmniej KR 5, obejmuje roboty w zakresie nawierzchni mineralno-bitumicznej wraz z
kanalizacjg deszczowq oraz przebudowg urzadzen obcych.

Whnioskujemy 0 zmiang na:

2.3 Zdolnosci technicznej lub zawodowej.

Wykonawca spetni warunek, jezeli:

1) wykaze, ze wykonat nie wcze$niej niz w okresie ostatnich pieciu (5) lat przed uptywem terminu

sktadania ofert, a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest krotszy - w tym okresie, co najmniej
dwie ( 2) roboty budowlane, polegajace na budowie, przebudowie lub rozbudowie ulicy lub drogi
o diugosci minimum 500 metréw { dtugosci odcinka wykonanych robét budowlanych) o kategorii
ruchu, co najmniej KR 5, chejmuje roboty w zakresie nawierzchni mineralno-bitumicznej wraz z
kanalizacjg deszczowg oraz przebudowa urzadzed obcych), lub co najmniej jedng (1) robote
budowlang, polegajgca na budowie, przebudowie lub rozbudowie ulicy lub drogi o dtugodci
minimum 1000 metréw { dtugos¢ odcinka wykonanych robét budowlanych) o kategorii ruchu co
najmniej KR 5, obejmujgce roboty w zakresie nawierzchni mineralno-bitumiczne} wraz z
kanalizacjg deszczowa oraz przebudowg urzadzen obcych.”



Odpowiedi:
Zamawiajacy wyraza zgode na zmiane zapisu zawartego w dziale V pkt 2 ppkt 2.3 SIWZ.

W zwigzku z powyzszym, na podstawie przepisu art. 38 ust. 4 ustawy pzp, Zamawiajacy dokona
zmiany tresc¢ SIWZ we wskazanym zakresie.

Nowe brzmienie zapisu zawartego w dziale V pkt 2 ppkt 2.3 SIWZ jest nastepujace:

»2.3 Zdolnosci technicznej lub zawodowe;.
Wykonawca spetni warunek, jezeli:

1) wykaze, ze wykonat nie wczesniej niz w okresie ostatnich pieciu (5) lat przed uptywem terminu
sktadania ofert, a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest krétszy - w tym okresie, co najmniej dwie
(2) roboty budowlane, polegajqce na budowie, przebudowie lub rozbudowie ulicy lub drogi o dfugosci
minimum 500 metréw (dfugosci odcinka wykonanych robdt budowlanych) o kategorii ruchu, co
najmniej KR 5, obejmujgce roboty w zakresie nawierzchni mineralno-bitumicznej wraz z kanalizacjg
deszczowq oraz przebudowq urzqdzen obcych) lub co najmniej jedng (1) robote budowlang, polegajgcg
na budowie, przebudowie lub rozbudowie ulicy lub drogi o dtugosci minimum 1000 metrow (dfugos¢
odcinka wykonanych robét budowlanych) o kategorii ruchu co najmniej KR 5, obejmujgcq roboty w
zakresie nawierzchni mineralno-bitumicznej wraz z kanalizacjq deszczowq oraz przebudowq urzgdzen
obcych.”

Pytania zawarte pismie z dnia 14.11.2019 r.

1. ,Czy termin realizacji dla czesci projektowej moze zosta¢ wydtuzony na co najmniej 12 miesiecy od
podpisania umowy? Podyktowane to jest koniecznoscig uzyskania decyzji srodowiskowej ( okoto 5
miesigcy), uzyskanie pozwolenia wodnoprawnego ( okoto 6 miesiecy).”

Odpowiedi:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiane zapisow SIWZ w zakresie wskazanym w pytaniu.

2. ,Czy termin realizacji robdt budowlanych moze zosta¢ wydtuzony na co najmniej 8 miesiecy ze
wzgledu na przypadajacy przestoj w okresie zimowym ( przy ztozeniu braku wstrzymania robot
przez nadzér archeologiczny konserwatora zabytkow, site wyzszg itp.)”

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane zapisow SIWZ w zakresie wskazanym w pytaniu.

3. ,Czy zakres przebudowy drogi obejmuje branze elektryczna? ( w projekcie umowy wykazano
sporzadzenie projektu budowlano-wykonawczego branzy elektrycznej).”

Odpowiedi:
Zakres przebudowy nie obejmuje branzy elektrycznej w zakresie budowy nowej sieci, a jedynie
mozliwe kolizje istniejgcych sieci z wykonywanymi pracami.

Zamawiajqgcy informuje, ze udzielone odpowiedzi sq wigigce dla wszystkich Wykonawcéw
biorgcych udziat w przedmiotowym postepowaniu, a w przypadku rozbieznosci pomiedzy trescig
SIWZ, a trescig udzielonych odpowiedzi, jako obow:qzu;ch ng\mzy przyjgc tres¢ pisma
zawierajgcego poZniejsze oswiadczenie Zamawiajgcego. N,
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 zatwierdzil
KuZnia Raciborska, dnia 21.11.2019r. Kierownik Zamawiajgcego



